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DESTINATION: 
 
Cet ensemble NATO est destiné à gérer 2 fonctions: 
 

 Le gonflage pneumatique à l’azote sur des éléments d’amortis-
sement, et sous une pression mesurée et ajustée. 

  

 Le gavage hydraulique de circuits, à les monter sous pression si 
nécessaire, enfin à purger ces mêmes circuits. 

 
Contenu de la valise: 
 
Pour la partie pneumatique 
Nous fournissons le détendeur, le flexible, la vanne 3 voies, les mano-
mètres, et les raccords adaptés à cette application 

 
Pour la partie hydraulique 
Nous fournissons  le flexible, la vanne 3 voies, le manomètre, et les 
raccords, le bidon de purge adaptés à cette application. (certaine valises 
Nato sont aussi fournies avec une pompe hydraulique). 
 

Documents fournis: 
 
Les flexibles, vanne 3 voies et détendeurs sont éprouvés et font l’objet 
d’une déclaration de conformité. Les manomètres sont fournis avec des 
constats de vérification. 
Les manomètres sont fournis avec des constats de vérification  

USAGE: 
 
This NATO set is intended to manage 2 functions: 

 
 Pneumatic inflation with nitrogen on damping elements, 

and under measured and adjusted pressure. 
 

 Hydraulic boosting of circuits, putting them under pres-
sure if necessary, and purging  

 

Contents of the suitcase:  
 
For the pneumatic part  
We supply the regulator, the hose, the 3-way valve, 2 pressure 
gauge, and the fittings adapted to this application 

 
For the hydraulic part  
We supply the hose, the 3-way valve, the pressure gauge, and the 
fittings, the purge canister adapted to this application. (some Nato 
cases are also supplied with a hydraulic pump). 
 

Documents provided: 
 
The hoses, 3-way valve and regulators are tested and are subject 
to a declaration of conformity.  
The pressure gauges are supplied with calibration certifi-
cates. 
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